RZALAN VEYR RRTAN CRARPRANLRAR

o Asagidaki carpma islemlerini yapiniz. Carpanlardan birinin 1 arttirildiginda islem sonuclarinin
(corpmlorm) nasil degistigini 6rnekteki gibi bulup yaziniz.

o Asagidaki carpma islemlerini yapiniz. Carpanlardan birinin T azaltildiginda islem sonuclarinin
(c_:or‘pmlor‘ln) nasil degistigini 6rnekteki gibi bulup yaziniz.




® Asagdoki tabloda belirtilen carpma islem- | @ Carpma islemlerinde yuvarlak icine alinan
lerini yapiniz. Carpimlardaki- degisimleri bulup carpanlar bir azaltildiginda carpimin nasil de-

yaziniz. gistigini eslestirerek gésteriniz,
- 1. Carpani | Aradaki Carpim Ne |
i 1 arttir Fark Kadar Artt? 4 X@ 7 azalir
4x9=... xI=. ... -
3x3=....... X3= =
45 5 @x 7 5 azalir
x5=...... xS5= - I
Ox2=....... X2=. =
DXO=.0i XO= Tes @x 3 6 azalir

1. Carpani | Aradaki Carpim Ne

1 azalt Fark Kadar Artti? 6 X@ 3 azalir
3x6=....... o XO= e E
2xb=..... S e Z
3xF=...... X, e, 5 x@ 4 azalir
bxl=,..... Xb=..... -
6xb=....... VAN -
. . fg' Asagidaki carpma islemlerinde carpimlarin
— nasll degistigi ile ilgili ifadeleri okuyunuz. Buna
sl 2. Carpani | Aradaki | Carpim Ne g(’jre ifadeler dogru ise D", yanlis ise YY" ku-
' 1 arttir Fark Kadar Artti? tucugunu bogogmlz.
3xF=..... X =i | iim =,
Ox4=..... DX m o | im o= - - D
v 7 4 x 5" isleminde 5 saysini 1
KO A R arttirirsak carpim 4 artar, Y
3xF=..... X =i | iim =,
bxD=.... L= | m =
"6 x 3" isleminde carpimin 6 art- D !
masi icin 6 saysi 1 arttirilmalidir, Y
- 2. Carpani | Aradaki Carpim Ne '
blem 1 azalt Fark Kadar Artti?
4x5=....... Ao = i | ==, - - D
7 x 3" isleminde 7 saysini 1
3x6=.vn R R azaltirsak sonuc 7 azalir. Y
2xb=...... 2Xeoi o | m =
x3=....... X =i | =,
v 8x - L "5 x 5" isleminde carpanlardan D
birisi 1 azaltilirsa carpim degismez. Y






